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SAQ – OTÁZKY, KTERÉ BY SE MĚLY POLOŽIT … 

 

ÚVOD 
Vítám Vás v našem e-shopu. Je trochu jiný než ostatní. Je pro chytré zákazníky. I Vy mezi ně 

patříte, protože budete vědět, jak chytře využít všechny informace, abyste správně vybrali … 

Pokud Vás nebaví čtení a máte raději video, klikněte si na následující obrázek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=rDRAE6gD62o&feature=youtube_gdata_player
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Proč je e-cerpadla.cz obchod pro chytré zákazníky? 
 

Odpověď je jednoduchá. Od konkurence se odlišujeme rozsahem informací o nabízeném 

zboží a nabídkou různých „pomocníků“ pro výběr čerpadla, které máte k dispozici.  

Kde informace najdu? 
 

Informace o veškerém nabízeném zboží určitého výrobce se zobrazí 

po výběru jeho názvu v horní části levého sloupce v nabídce 

VÝROBCI. 

 

 

 

 

V levém sloupci ve spodní části najdete Návody, rady, postupy. 

Najdete zde odkazy na stránky, jejichž obsah Vám pomůže při 

výběru zboží.  
 

 

 

Informace o vlastnostech a použití určitého druhu čerpadel se zobrazí v DOPORUČENÍ PRO 

VÝBĚR v horní části nabídky. A jak Vám to pomůže? Nemusíte procházet nabídky 

jednotlivých výrobců a hledat rozdíly ve vlastnostech zboží. 
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SAQ – OTÁZKY, KTERÉ BY SE MĚLY POLOŽIT … 

Informace o vlastnostech a použití určitého druhu čerpadel daného výrobce se zobrazí 

v DOPORUČENÍ PRO VÝBĚR v horní části nabídky. A jak Vám to pomůže? Nemusíte procházet 

nabídky všeho zboží a hledat rozdíly v jeho vlastnostech. 

 

 

U většiny zboží jsou základní informace uvedeny v jeho nabídce na kartě POPIS a podrobnější 

na kartě PARAMETRY. Detailní informace od výrobce najdete po kliknutí na odkaz na 

PROSPEKT a NÁVOD. 

 

 

V našem e-shopu také najdete v pravém sloupci stránku HLEDÁNÍ PODLE 

PRŮTOKU A DOPRAVNÍ VÝŠKY, kde si můžete vybrat čerpadlo podle jeho 

provozního bodu, tj. podle požadovaného průtoku při dopravní 

výšce, která odpovídá VAŠEMU zapojení. Postup je popsán na 

stránce JAK VYBRAT ČERPADLO a pro ty, kteří mají rádi video, jsme 

přichystali videoprůvodce. 

http://www.e-cerpadla.cz/search_flow.html
http://www.e-cerpadla.cz/search_flow.html
http://www.e-cerpadla.cz/page.html?chapter=0&id=3
http://www.e-cerpadla.cz/videopruvodce.html
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Jak si vybrat zboží s určitou vlastností? 
 

Na tuto otázku je jednoduchá odpověď. Stačí kliknout na naši nabídku 

VYHLEDÁVÁNÍ/HLEDÁNÍ PODLE PARAMETRŮ v pravém sloupci. Z nabídky 

si vyberete šablonu a kliknete na tlačítko NAČTI ŠABLONU 

PARAMETRŮ. Následně si vyberete jeden nebo více parametrů a 

kliknete na HLEDAT.  

Příklad: 

Chcete vybrat všechny domácí vodárny, které mají ovládání 

čerpadla pomocí řídící jednotky s frekvenčním měničem. 

Nejdříve si vyberete šablonu parametrů DOMÁCÍ VODÁRNY. 

Po jejím načtení si najdete parametr OVLÁDÁNÍ CHODU 

ČERPADLA a z uvedených možností si vyberete požadovanou 

TLAK-ZMĚNA OTÁČEK (FREKVENČNÍ MĚNIČ). Potom už stačí 

pouze kliknout na tlačítko HLEDAT. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gratulujeme – už víte, kam se podívat a co tam najdete!


